



Вышел в сени, взял топор.

Всего сутки понадобилось сотрудникам следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР для того, чтобы совместно с сотрудниками милиции раскрыть особо тяжкое преступление.

В одном из частных домов, расположенных в Первомайском районе всю ночь продолжалось «попоище», а проще говоря – пьянка.

И, как нередко это бывает, «попоище» вскоре переросло в побоище.

Между хозяином дома 37 летним Дмитрием И. и его гостем – ранее судимым за кражу 42 летним Вячеславом Ш. произошла ссора. Бывает...

Когда хозяин дома, уже, будучи в изрядном подпитии, посчитал конфликт исчерпанным и с видом победителя преспокойно отправился спать, его неблагодарный гость – Вячеслав Ш. задумал отомстить.

Вышел в сени покурить; глядь топор-колун стоит.

Схватил его злодей и в избу забежал.

А на диване в это время спокойным сном спал сам хозяин и сожительница его. Злодей, не долго думая, – хресь топором! И порубил обоих. После чего с места преступления предпочел скрыться.

В результате «попоища»: хозяин дома оказался в морге, а его сожительница в тяжелейшем состоянии – в реанимации.

Злодея вычислили и задержали на следующий день за пределами Ижевска, в одном из районных центров республики.

Он дал признательные показания, которые подтвердил на месте преступления с применением видеозаписи.

В настоящее время Вячеслав Ш. взят под стражу. За совершение убийства УК РФ предусматривает наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621660>